

全国地掷球健身展示大会落幕,小金属球混合双人赛冠亚季军都是咱市的

晨报讯(记者 夏国锋)2011年全国地掷球健身展示大会于7月9日上午在市体育局球类活动中心圆满落幕,我市各代表队合力包揽了小金属球男女混合双人赛的前三名,再次显示了“地掷球之乡”的实力与水平。地掷球展示大会以地掷球推介普及和快乐参与为主题,突出互动性、娱乐性、参与性、竞技性。本次展示大会项目分竞赛项目和娱乐互动项目,其中竞赛项目有:塑质球男女混

合三人赛,小金属球男女混合双人赛、男女混合双人准确抛击赛;娱乐互动项目有塑质球定点靠球比赛、小金属球进圈比赛,优胜者可获得纪念奖。来自全国各地的53支代表队138名运动员参加两大项五个单项的比赛,我市有37支代表队报名参赛。

娱乐互动项目在7月6日上午结束,我市的不少地掷球爱好者获得纪念奖。

7月9日的小金属球男女混合双人赛,

我市代表队再次包揽前三名。我市队员韩立强和程秀红组成的鹤壁韩红队、我市队员李金标和袁慧敏组成的鹤壁皇家队、我市队员张瑞军和李亚娟组成的鹤壁英华美队分获冠、亚、季军,鹤壁强浩队、鹤壁高中队、鹤壁鹤翔队分获该奖项的五、六、七名。

在当天塑质球混合三人赛、小金属球混合双人赛结束后有关领导宣读了比赛成绩并为获奖运动员颁发获奖证书。

成绩可喜 发展依然任重道远 ——访市体育总会副主席任鹤民

晨报记者 夏国锋

“历时15天的2011年全国地掷球锦标赛及健身展示大会已顺利闭幕,虽然我们在比赛中取得了较好的成绩,但是我们的地掷球发展仍是任重道远,需要继续努力!”7月9日,市体育总会副主席、本次锦标赛及展示大会竞赛负责人任鹤民接受采访时说。

任鹤民介绍,这次锦标赛和展示大会接连举行时间跨度长、任务重,市体育局在各届大力支持下圆满地完成了承办任务。国家体育总局官员、参赛人员均认为,近几年来鹤壁没有承办地掷球比赛,但这次无论是生活接待还是现场比赛都做得很到位,给大家留下很好的印象。

“我市参加锦标赛几十年来唯有这次比赛达到一个新的高度,锦标赛上取得6金4

银1铜,在健身展示大会上包揽所有小金属球单项的前三名,这些成绩改写了鹤壁地掷球的历史,博得市民的广泛赞誉。”在谈到这次比赛情况时任鹤民说,虽然这次比赛取得了较好的成绩,但我市的地掷球发展仍是任重道远,需要继续努力。目前存在的问题首先表现在项目发展不平衡,特别是具有观赏性的大金属球方面尚属薄弱,而大金属球在我国是强项,在世界大赛中是发展方向,我市地掷球的年龄受众群不平衡,老年人多集中在塑质球,青少年学生则集中在小金属球,青壮年受工作、职业、时间限制参与活动较少。

任鹤民说,各方面的评价认为我们除了有一流的承办能力、一流的运动水平外,还有

一流的场地设施——亚洲最大的地掷球场地。我们要充分利用这些资源、整合这些资源。现有的22块场地可同时容纳塑质球、大小金属球三大类比赛同时进行,特别是大小金属球场地通用,很好解决了集中比赛时场地不足的问题,再加上高质量的风雨棚,为比赛提供了优质的环境,具备承接国际比赛的条件。

“我们要整合队伍资源,加大塑质球、大金属球后备人才培养,保持常态化训练,确保优势项目不下滑,把弱项补上去。”任鹤民说,下一步还要拿出有场地的合理使用方案,既保护好场地又能合理使用,让我们的运动员、市民最大限度享受这些良好的训练、娱乐条件。

投资10亿元 新建城市集聚区

山城区城市建设综合开发项目合作协议签字

晨报讯(记者 陈志付)7月8日,山城区举行城市建设综合开发项目合作协议签字仪式。该项目位于山城区汤河街以南,红旗街以北,原市标准件厂家属院以西(含该家属院),西窑头村采空区以东,规划用地总面积约1000亩,总投资约10亿元。

8日下午,山城区人民政府与河南诚盛中原实业有限公司就山城区城市建设综合开发项目达成了合作协议,并举行了签字仪式。该项目的主体内容包括,先期实施中原路延伸工程,将现有的中原路自汤河街向南延伸贯通至红旗街。将奔流街向西延伸,与中原路贯通。对项目区内的河道进行高标准综合治理。在项目区内按规划要求建设幼儿园、养老院、社区服务场所、农贸市场和休闲绿地等公共服务设施。在项目区内对中窑头村、标准件厂家属院及红旗街临街建筑等进行改造的基础上,以建设宝山产业集聚区的配套服务功能区为定位,对项目区域进行高起点规划,高标准建设,新建精品社区,为市民建设一个自然生态、舒适便捷、和谐宜居的城市家园,从而为我市旧城改造续写新的篇章。

河南诚盛中原实业有限公司董事长周浩在项目签字仪式上表示,在项目实施过程中他们将遵循“绿色、健康、文化、和谐”的现代理念,按照规划完善基础设施,疏浚治理河道,建设精品社区,为市民建设一个自然生态、舒适便捷、和谐宜居的城市家园,从而为我市旧城改造续写新的篇章。

我市二季度“十件好事”评出 胡爱英“割肾救子”事迹入选

晨报讯(记者 张小娜)7月8日,我市2011年第二季度“十件好事”评出。

2011年第二季度“十件好事”为:山城区石林镇黑塔村村民胡爱英割肾救子,用无私的母爱给了儿子第二次生命;鹤壁四中发动全校师生为困难学生捐款;退休老人杨保英不甘安逸生活,创办特色包子店安排20多名下岗人员就业;山城区居民孙金成无怨无悔照顾瘫痪妻子多年,谱写人间真爱;鹤壁煤业六矿职工刘焱贵,不顾重孝在身,跳进10米深水中勇救落水儿童;鹤山区大阎寨村党支部组织“爱心送考”志愿车队,连续3年服务高考考生,赢得群众称赞;友人病故,7位朋友14年不离不弃,书写乐于助人、解人之忧的信义传奇;淇滨区福汇佳苑社区居民刘生清、张燕琳夫妇拾金不昧,主动上门还失主;好民警郭华舍身勇救投河女;鹤山区中原宝隆投资集团为奖励鹤山高中今年高考取得好成绩,捐款50万元支持学校发展。

首届“wo爱鹤城”随手拍摄影大赛开展如火如荼

晨报讯(记者 柯其其)为了发动鹤壁市民用手中的相机和手机记录身边的人和事,通过网络平台以多彩的照片和视角展现鹤壁的美景和市民蓬勃向上的精神风貌,由中国联通鹤壁分公司举办的淇水社区首届“wo爱鹤城”随手拍摄影大赛正在如火如荼地进行。

据悉,淇水社区首届“wo爱鹤城”随手拍摄影大赛自5月4日启动以来,已经得到了1000余名摄影爱好者关注,他们利用手机、相机记录下身边平凡人物的真情瞬间,通过摄影艺术独有的表现力,全方位、多角度地展示了鹤壁的美景。

中国联通鹤壁分公司电子渠道与宽带应用中心业务主管李新告诉记者,目前已有许多幅摄影作品获得网民青睐,大家纷纷投票予以支持。据了解,只要你做个有心人,不失时机地拿起照相机、手机,留住难忘瞬间,登录www.hebinet.net参赛,就有机会获得大奖。奖项设置为一等奖1名,奖励两年宽带使用费;二等奖5名,奖励1年宽带使用费;三等奖10名,奖励半年宽带使用费。

此次摄影大赛的评比由网民直接在线投票,最终票数以浏览量及得票数进行排名,该活动于7月31日结束,颁奖活动将于8月中旬举行。

河南裕世投资有限公司浚县分公司7月8日盛大开业 开业当日签单36份 融资168万元

晨报讯(记者 赵玮)“裕世投资公司自成立以来,一直受到各级领导和社会各界朋友的关心和支持。正是有了这些关心和支持,裕世投资浚县分公司才能在试营业期间,在短期融资中介服务、融资代理与咨询两项主营业务上取得良好的业绩,并受到广大客户的好评。”7月8日,在河南裕世投资有限公司浚县分公司的开业庆典上,公司总经理岑学斌告诉记者,德与信,是河南裕世投资公司的经营之本。公司致力于建立一种公平、公正、和谐的合作模式,实现投资人与企业互利共赢。

河南裕世投资公司成立于2009年,是一家专门从事股权投资、资本运作、管理咨询服务的专业企业。作为专业的投资管理咨询机构,公司关注中国具有成长性行业,并投资于该行业中潜在的市场领导者。几年来,凭借自身雄厚的资本实力、成功的创业经历和丰富的投资经验、专业的管理队伍,与国内外投资界的紧密联系及同政府有关部门的良好合作关系,公司已成为一家在业内有良好声誉的专业性集团企业。投资领域涉及广义IT(互联网、新媒体、电子商务、通信及信息技术)、新能源、新材料、生物技术、医疗、金融服务、消费与零售等行业中具有高成长潜力的企业。



7月8日,河南裕世投资有限公司浚县分公司开业庆典剪彩现场。晨报记者 张志嵩 摄

公司所有合作项目均为认真考察后精选的项目,项目企业资信良好、发展状况稳定、市场前景广阔,并且投资人与企业所签订的全部合同均由专业人士订立,公证处公证,为投资人提供全面安全保障;公司现有职业投资人、财务管理专家、资深金融及法律专家等专业人才20余人,并且与国内多家证券、基

金、投资管理、资产管理、教育、律师机构建立长期的合作关系,致力于为顾客提供全方位专业化、规范化和高水准的投资咨询、资金管理、与资本运作服务。

记者了解到,开业当天,河南裕世投资有限公司浚县分公司取得了不俗的业绩,签单36份,为部分中小企业客户融资168万元。

竭尽所能 服务鹤壁经济发展

——访河南裕世投资有限公司总经理岑学斌

晨报记者 赵玮

“浚县分公司的开业标志着河南裕世投资有限公司迈出了成长史上至关重要的一步。”7月8日,在河南裕世投资有限公司浚县分公司的开业庆典上,公司总经理岑学斌说。

岑学斌告诉记者,河南裕世投资有限公司的经营理念为安全、专业、公道。首先,所有合作项目均为公司认真考察后精选项目,项目企业资信良好、发展状况稳定、市场前景广阔,并且投资人与企业所签订的全部合同均由专业人士订立,公证处公证,为投资人提供全面安全保障;其次,公司深知一支高素质的管理及顾问团队是实现投资人与企业互利共赢的最大保障,公司现有职业投资人、财务管理专家、资深金融及法律专家等20余人,与国内多家证券、基金、投资管理、资产管理、教育、律师机构建立长期的合作关系,致力于为

顾客提供全方位专业化、规范化和高水准的投资咨询、资金管理、与资本运作服务;第三,“小赢靠巧,中赢靠智,大赢靠德;诚信经营,守信为本”,德与信,是公司的经营之本。公司致力于建立一种公平、公正、和谐的合作模式,实现投资人与企业互利共赢。对投资人强调支取自由,准时还本付息,确保资金安全;对企业强调项目融资市场前景广阔、风险可控、技术领先、资信良好;以此为投资人带来稳定收益,为企业抢占市场提供资金保障。

公司秉承“在注重社会效益的前提下创造最佳经济效益”的原则,全心全意为中小企业和个体工商户解决融资难的问题,帮助企业走出融资困境,为广大客户提供紧密的融资咨询服务,竭尽所能为鹤壁、浚县的经济助力!



河南裕世投资有限公司总经理岑学斌。晨报记者 张志嵩 摄